Examen Juin 2022

I. Jeu de fléchettes
) v, = 5,79%

3) Angle entre le vecteur vitesse a I’impact et la cible (angle avec la verticale) :
tany = —3,33 = y = — 73,3° (négatif car la fléchette pointe vers le bas a I’'impact)

IT Accélérateur de particules

2) B=10,0104T (= 10,4 mT)

3) AE; = 1080 eV (= 1,73-1071¢))

4) n = 60 tours

5) La vitesse finale est donnée par v = % et comme B et R sont constants, v~ %.

Pour un proton le rapport charge/masse est 2 fois plus grand que pour la
particule a, donc la vitesse sera 2x plus élevée : affirmation correcte’!

III Oscillateur mécanique
3) @ =2,00-105 =
4) X,, = 0,0637m

IV Relativité restreinte
3) a) v = 0,758C = 227" 108%

b) Lyous = 17,6 - 103 m
Atyropre = 77,5+ 107%s = 77;5us

V. Radiothérapie
B~ a
13 > 181xer + e+ 57,

4) m = 0,8026 - 10~%g = 0,8026 ug
5) A(t) = 1564



